
例年であれば、桜が満開の中に新１年生を迎えて、令和２年度がスタートするはずでし

たが、今年度は新型コロナウイルスの影響で始業が遅れています。本日は登校日を設定さ

せていただいたので、子どもたちにも会うことができました。どの子どもたちも元気に過

ごすことができ、安心しました。引き続き、保護者、地域の皆様には心配をおかけしてし

まうことにお詫びするとともに，多くの御協力をいただいていることに感謝申し上げます。

《児童数》

１年生が新たに加わり、全校児童数１７１名でのスタートとなります。

学年 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 合計

男子 ８名 １１名 １０名 １６名 ２５名 １２名 ８２名

女子 １３名 １５名 １９名 １３名 １５名 １４名 ８９名

合計 ２１名 ２６名 ２９名 ２９名 ４０名 ２６名 １７１名

《臨時休業について》

今回の臨時休業では、ご家庭の皆様に多くのお願いをすることになってしまいました。

健康観察はもとより、学習の取組についてもご協力ありがとうございます。期限の延長に

伴い、今後は登校日を設定させていただくことになりました。１週間に１日、２時間程度

の短い時間ではありますが、子どもたちの頑張りを認めながら健康や学習の状況について

の確認や支援をさせていただきたいと思います。

また、旭市より「使い捨てマスク」が配付されました。学校で保管し、活用していきた

いと考えていますのでご承知おきください。

まだしばらく休業が続きますが、何かありましたら遠慮なく学校まで連絡してください。
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旭市立三川小学校
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《学校職員紹介》

ＰＴＡ総会等で紹介する予定でしたが紙面での紹介とさせていただきます。

校 長 青柳 清和 ５年１組 石毛 仁 事 務 髙岡 萌

教 頭 齊賀 弘実 ６年１組 藤原 清華 用 務 員 伊藤 幸枝

教務・専科 平山 次郎 にいじろ１ 藤野 順行 教諭補助員 城之内和美

１年１組 佐藤 和美 にじいろ２ 佐藤 翔平 A L T M e g a n

２年１組 宮内 幸恵 にじいろ３ 鵜殿 明子 図書館司書 萩原 遼

３年１組 髙 理恵 外国語専科 宮本 理江

４年１組 栗林 美咲 保 健 林 永



《学校教育目標》

三川小は「自ら学び、心豊かでたくましく、ともに助け合う児童」を目指します。

スローガンは「よく学び、よく遊べ！そして助け合う三川っ子」です。

子どもたちとの合言葉となりますので、ご家庭におかれましてもご支援いただければ幸

いです。よろしくお願いいたします。

※ 「よく学び、よく遊べ！そして助け合う三川っ子」の

「よく遊べ」には、休み時間など外でよく遊んでほしい

という願いとともに、よく「あいさつ」、よく「そうじ」、

よく「ベストをつくす」ということも含まれています。

《重点的取組》

自ら学び、心豊かでたくましく、ともに助け合う児童の育成

（よく学び、よく遊べ！そして、助け合う三川っ子）

《学校教育目標》

【確かな学力】

基礎・基本を身

に付け、活用でき

る子

【健やかな体】

元気に遊び、目

標をもって運動に

励む子

【 豊 か な 心 】

自分のよさを理

解し、友達を大切

にする子

【協力し合う態度】

自分の役割を

自覚し、進んで

働く子

○児童にとって「わ

かる・できる・楽

しい・そして身に

付く」授業の実践

○授業規律と学習習

慣の定着

○個に応じた学習の

機会の確保

○図書施設の活用と

読書の奨励

○外遊びの奨励

○一人一人の実態

を踏まえた、計

画的、継続的な

体育指導

○健康に関する理

解の向上と、望

ましい生活習慣

の形成

○一人一人のよさに

着目し、認め励ま

す指導の充実

○教育活動全体を通

じた道徳教育の充

実

○教育相談や集団活

動の充実による、

よりよい人間関係

の醸成

○具体的、継続的な

指導による、清掃

活動の充実

○計画的な指導・評

価による、係・委

員会活動の充実

○一人一人の役割に

配慮した、行事・

集会等の充実

【学校安全、地域との連携】

○安全への配慮の着実な実施による、児童が安心して学び、遊べる環境の整備

○安全教育の充実による、児童の自ら身を守る力の向上

○地域・保護者との連携の推進と地域の見守り活動の充実

《めざす児童像》

《基盤となる取組》


